

Errata

Faddeev Equations for Realistic Three-Nucleon Systems. I. Complete Angular Reduction and Antisymmetrization of States, E. P. Harper, Y. E. Kim, and A. Tubis [Phys. Rev. C 2, 877 (1970)]. In Eq. (3.11), $\langle P_{132}$ should read ${}_3\langle P_{132}$. In Eq. (4.14), $(tr_b)^{l-\lambda}$ should replace $(tr_b)^{\lambda-l}$. A square bracket with a superscript 2 is missing from the left-hand side of Eq. (5.8). In Ref. 4, (1968) should read (1969).

Brueckner-Hartree-Fock Calculations of Spherical Nuclei in a Harmonic-Oscillator Basis. II, K. T. R. Davies and M. Baranger [Phys. Rev. C 1, 1640 (1970)]. On p. 1643, the bracketed expression on the right-hand side of Eq. (16) should be changed to

$$\left[-(2j_t + 1)^{1/2} (2j_s + 1)^{-1/2} \frac{\partial F_0}{\partial \omega} (sn_1, sn_2, tn_4, tn_3; \omega) \right].$$